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QUESTAO 1

Considere que um roteador pode processar 2 milhdes de
pacotes por segundo. A carga oferecida a ele € de 1,5
milh&do de pacotes por segundo em meédia. Nesse cenario,
qual ¢ tempo total de espera na fila mais o tempo de
processamento de um dado pacote?

(A) 2 x 107 segundos
(B) 1x 10° segundos
(C) 2x10°® segundos
(D) 1x10° segundos
(E) 500 x10 segundos

QUESTAO 2
Considere os seguintes valores binarios:

A=1011 B=1110 C=0011 D=1010
Obtenbha o valor de X na seguinte expressao:

x=(A +Bi-(C @ (A+5)) e marque a opcao que apresenta
0 resultado correto.

(A) 1001
(B) 0111
(C) 1000
(D) 0000
(E) 1111

QUESTAO 3

Segundo Tanenbaum (2011), no contexto de Redes de
Computadores, considere duas redes (| e Il), a rede |
possui N nés com uma topologia em anel (bidirecional), e
a rede Il, também com N nés, possuindo uma topologia
estrela (com um switch central). As duas redes s&o do tipo
comufagdo de pacotes. Em relaglio as opgdes de
caminhos de transmisso, & correto afirmar que:

{A) a quantidade de saltos (hops) no caso médio da rede
1 & sempre menor que ¢ da rede Il, independente do
valor de N.

(B) a quantidade de saltos (hops) no caso médio da rede
| & sempre maior gque o da rede Il, independente do
valor de N.

(C) agquantidade de saltos (hops) no caso médio da rede
| & maior que o da rede ll, para N maiores que 8.

(D) a quantidade de saltos (hops) no caso médio da rede
| & maior que ¢ da rede Il, para N menores que 8.

“(E) a quantidade de saltos (hops) no caso médio da rede

| & igual ao da rede ll, independente do valor de N.

Prova: Verde
Informatica

QUESTAO 4

com suas
opgao

Correlacione os
respectivas  descricdes e
correspondente.

Padrdes de Projetos
assinale a

1- Adapter

2- Proxy

3 - Facade

4 - Decorator

5- Visitor

{ ) Envelopa outro objeto para controlar acesso a ele.

{ ) Envelopa outro objeto e lhe fornece comportamentos
adicionais.

{ } Envelopa outro objeto e fornece uma interface
diferente para acessa-lo.

{ ) Envelopa um grupo de objetos para simplificar sua
interface.

QUESTAO 5

No contexto de Servigco Orientado a conexdes, segundo
Tanenbaum (2011), com relagdo as Redes de circuitos
virtuais € Redes de datagramas, € correto afirmar que:

(A) o tamanho necessdrio da informagdo de
enderegamento em cada pacote da Rede de
datagrama € menor do que o da Rede de circuitos
virtuais.

{B) é mais facil evitar o congenstionamento em Redes de
datagramas do que em Redes de circuitos.

(C) em uma Rede de circuitos virtuais, o roteador que
falhar tera seus circuitos encerrados.

(D) & mais facil garantir a qualidade de servigo na rede de
datagramas do que numa Rede de circuitos virtuais.

(E} o MPLS (MultiProtocol Label Switching) ndo € um
exemplo de servigo de rede orientado a conexdes.
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QUESTAO 6

Considere o Guia Foca (2008), acerca de umask, e analise
o contexto a seguir. determinado administrador Linux
precisa criar um diretério com as seguintes permissdes:
dono tem permisséo de ler, gravar e executar; grupo tem
permissdc de ler e executar; € outros usuérios ter&o
permissdo de execugdo scmente. Assinale a opgdo que
apresenta os comandos que o administrador tera que
executar para satisfazer tal condi¢éo.

(A) umask 046; mkdir -p diretorio
(B) umask 028; mkdir -p diretorio
(C) umask 640; mkdir -p diretorio
(D) umask 738; mkdir -p diretorio
(E) umask 731; mkdir -p diretorio

QUESTAO 7

O modelo CobiT 5, langado em 2012, possui cinca
dominios de processos.

Existe um dominio que cobre identificagdo,
desenvolvimento efou obtencdo de fecnologia, assim
como sua concretizagéo e integragdo junto aos processos
de negodcios. Esse dominio também cobre mudangas e
manutengdes em sistemas existentes. Assinale a opgéo
que apresenta esse dominio.

(A} Alinhar, Planejar e Organizar.

(B} Monitorar, Avaliar e Medir.

{C) Entregar, Reparar e Suportar.

(D) Construir, Adquirir & Implementar.
(E) Obter, Desenvolver e Manutenir.

QUESTAO 8
Com relagéo as arvores bindrias, assinale a opg¢éo correta.

(A} Uma érvore bindria T € um conjunto infinito de
elementos denominados nés ou vértices.

(B) Uma arvore bindria ndo pode ter duas subarvores
vazias, enquanto o mesmo ocorre com A&rvores
gerais.

(C) Uma arvore estritamente binaria é uma arvore bingria
em gue cada né possui somente 2 filhos.

(D) Uma 4rvore binaria, cuja raiz armazena o elemento R,
é denominada arvore de busca binaria se todo
elemento armazenado na subarvore direita for menor
que R, nenhum elemento armazenado na subarvore
esquerda for menor que R e as subarvores esquerda
e direita também forem arvores de busca binaria.

(E) A arvore bindria que possui altura maxima ¢ aquela
cujos nés interiores possuem exatamente uma
subdrvore vazia. Essas arvores s&0 denominadas
Zigue-zague.

Prova: Verde
Informatica

QUESTAO 9

Em qual grupo de processos do gerenciamento de
projetos o gerente coordena e direciona os recursos a fim
de atender aos objetivos do planc do projeto?

(A) Iniciacao.

(B) Planejamento.

(C) Execugdo.

(D) Manuteng&o.

(E) Monitoramento e Controle.

QUESTAO 10

Segundo Stallings (2008), com relagéo aos servigos
proporcionados  pelos  protocolos de  seguranga
Autenticagdo do Cabecalho (AH)} e Encapsulamento de
Seguranga do Payload (ESP) do |IPSec, podemos afirmar
gue apenas o:

{A) AH fornece Confidencialidade.

(B) ESP fornece Autenticagdo da origem de dados.
(C) AH fornece Rejeigdo de pacotes repetidos.

(D) ESP fornece Rejei¢éo de pacotes repetidos.
(E} ESP fornece Confidencialidade.

QUESTAO 11

De acordo com OWASP (2012), analise as afirmativas a
seguir sobre praticas de programagéo segura no gue
tange a seguranga em banco de dados, depois assinale a
op¢ao correta.

I- Usar consultas parametrizadas fortemente tipadas.

ll- Né&o incluir strings de conexd@o na aplicagdo. As
strings de conexdo devem estar em um arquivo de
configuragéo separado, armazenado em um sistema
confiavel e as informagdes devem ser criptografadas.

lll- A aplicagéo deve conectar-se ao banco de dados com
a mesma credencial de seguranca para todas suas
necessidades.

IV- Desativar todas as contas criadas por padréo e que
n&o sejam necessarias para suportar os requisitos de
negaécio.

(A) Apenas as afirmativas |, Il e Il estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas |, Il e IV est&o corretas.
(C) Apenas as afirmativas I, lll & 1V estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas | e IV estdo corretas.

(E) Apenas as afirmativas | e lll estao corretas.
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QUESTAO 12

Segundo Elmasri e Navathe (2011), algumas das
principais técnicas usadas para controlar a execugéo
concorrente de transagbes sdo baseadas no conceito de
bloqueio de itens de dados. Nesse contexto, sdo tipos de
bloqueics utilizades no controle da concorréncia,
EXCETO:

{A) blogueios binarios.

(B) blogueios compartilhados/exclusivos (ou de leitura e
gravacao).

{C) conversao de bloqueios. '

(D) blogueic em duas fases, basico, conservador, estrito
e rigoroso.

(E) bloqueios generalizados.

QUESTAO 13

Com relagdio a dados estruturados e néo estruturados,
assinale a opgao correta.

(A) Por padrio, documentos do tipo XML (eXtensible
Markup Language) séo estruturados.

{(B) Dados n#o estruturados de um mesmo grupo
possuem as mesmas descrigbes e,
consequentemente, os mesmos atributos.

(C) Por padrdo, dados néo estruturados sé&o organizados
em blocos semanticos.

(D) A alta heterogeneidade facilita as consultas aos
dados nao estruturados, desde que estes estejam
ligados por ponteiros.

(E) Dados n&o estruturados podem ser caracterizados
por arquivos de diversos tipos, como textos, imagens,
videos, entre outros, cujas estruturas ndo séo
descritas implicitamente.

Prova: Verde
[nformatica

QUESTAO 14

O teste de software é destinado a mostrar se um programa
faz o que se propbe a fazer e para descobrir seus
defeitos antes do uso. Com relagdo a testes de software,
assinale a opgao correta.

(A) O teste de aceitago, em que alguns ou todos o0s
componentes de um sistema estéo integrados e o
sistema & testado como um todo, & essencialmente
um processo de teste de defeitos, e seu objetivo €
descobrir bugs no software.

(B) O teste de release, em que a equipe de
desenvolvimento testa uma versdo completa do
sistema antes que ela seja liberada para 0s usudrios,
tem o objetivo de verificar se o sistema atende aos
requisitos dos stakeholders de sistema.

(C) O teste de seguranga é um teste de sistema que tenta
forcar o software a falhar de varias formas,
verificando se sua seguranga é executada
corretamente.

(D) O teste de refease costuma ser um processo de teste
de caixa-preta, no qual os testes s3o derivados da
especificagdo de sistema, cujo comportamento sé
pode ser determinado por meio do estudo das
entradas e saldas relacionadas.

(E} O teste beta é um tipo de teste de usuario, em que os
usudrios do software trabalham em equipe para testar
o software no local de desenvolvimento.

QUESTAQ 15
Segundo DEITEL (2016),

orientada a objetos, em Java,
INCORRETA.

acerca da programagéo
assinale a - opgéo

{A) Todos os membros de interface podem ser “public” e
as interfaces n&o podem especificar nenhum detalhe
de implementagdo, como declaragbes de meétodo
concreto e variaveis de instancia.

{B) A partir do Java 8, as interfaces agora podem incluir
métodos “public static", e qualquer interface que
contém um (nico método é conhecida como interface
funcional.

{C) Um método que ¢é declarado “final” em uma
superclasse néo pode ser sobrescrito em uma
subclasse. ,

(D) O compilador pode otimizar os programas,
removendo as chamadas para os métodos “final" e
colocando seu cdédige expandido em linha em cada
local de chamada do método.

(E) Uma classe que é declarada "final” n&o pode seruma
superclasse e fodos os métodos dela séo
implicitamente “final”.
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QUESTAO 16
Considere a execugdo dos seguintes comandos em SQL:

CREATE TABLE VALORES (ID INT NOT NULL PRIMARY
KEY, VALOR INT);

INSERT INTO VALORES VALUES (1,5);

INSERT INTO VALORES VALUES (1,6);

INSERT INTO VALORES VALUES (NULL,7);

INSERT INTO VALORES VALUES (2,1);

INSERT INTO VALORES VALUES (2,8);

INSERT INTO VALORES VALUES (3,9);

INSERT INTO VALORES VALUES (NULL,10);

SELECT COUNT(VALOR) FROM VALORES WHERE
VALOR >= 5;

Essa consulta retornaré o valor:

QUESTAO 17

Segundo Sommerville (2011), com relagéio a Engenharia
de software, assinale a opgao correta.

{A} Um conjunto especifico de atributos essenciais que
se pode esperar de um bom software &: eficiéncia,
aceitabilidade, manutenibilidade e confianga e
protegao.

(B) A engenharia de sistemas tem por objetivo apoiar ¢
desenvolvimento profissional de software, mais do
que a programagéo individual. Ela inclui técnicas que
apoiam especificagéo, projeto e evolugdo de
programas, que normalmente n&o sao relevantes
para o desenvolvimento de software pessoal.

(C) A engenharia de software foca na teoria e nos
fundamentos, enquanto a ciéncia da computagéo
preocupa-se com o lado pratico do desenvolvimento e
a entrega de softwares (teis.

(D) Em relag&o aos custos da engenharia de software,
aproximadamente 40% dos custos de software sao de
desenvolvimento; 60% s&oc custos de testes. Para
software customizado, os custos de evolugéo
frequentemente ndoc superam os custos de
desenvolvimento.

(E) A engenharia de software foca em todos os aspectos
do desenvolvimento e da evolugdo de sistemas
complexos em que o software tem o papel principal. A
ciencia da computagdo  preocupa-se  com
desenvolvimento de hardware; projeto de politicas e
processos; implantagéo de sistemas; e engenharia de
sofiware.

Prova: Verde
Informatica

QUESTAO 18

Correlacione o funcionamento dos recursos de
direcionamento de entrada e salda do sistema GNU/Linux
e assinale a opgéo correspondente.

|
- ==
m- i

( ) Redireciona a salda padréo de um
programalcomando/scrlpt para algum dispositivo ou
arquivo ao invés do dispositivo de saida padréo (tela).
Quando & usado com arquivos, este redirecionamento
cria ou substitui o contetdo do arquivo.
Redireciona a salda padrao de um
programa/comando/script para algum dispositivo ou
adiciona as linhas ao final de arquivo ao invés do
dispositivo de saida padrao (tela). Quando & usado
com arquivos, este adiciona a salda do comando ao
final do arquivo.

( ) Envia a saida de um comando para a entrada do
proximo  comando para continuidade  do
processamento. Os dados enviados s&o processados
pelo préximo comando que mostraré o resultado do
processamento.

(A) ()
(8) (m(
(C) (n

) {1y ()
(E) (i (11

()

1)
1)
f)
)
1)

!
|
|
(
(

QUESTAO 19

Segundo OWASP (2012), sdo préticas de programagao
segura no que tange a configuragéo do Sistema, EXCETO:

(A) quando ocorrerem excegdes no sistema, garantir que
as falhas ocorram de modo seguro.

(B) remover o cédigo de teste ou qualquer funcionalidade
desnecessaria para o ambiente de producgao, antes
de instalar o sistema no servidor de produgéo.

(C) prevenir a divulgagdo da estrutura de diretrios
impedindo que robds de busca fagam indexagédo de
arquivos sensiveis, através da configuragéo do
arquivo "security.txt”.

(D) definir quais métodos, HTTP (GET ou POST), a
aplicagéo ira suportar e se serdo tratados de modo
diferenciado nas diversas paginas da aplicacéo.

(E) desativar as extensdes HTTP desnecessarias, por
exemplo, o WebDAV.
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QUESTAO 20

Segundo Fernandes e Abreu (2014), a [TIL representa um

“modelo de melhores préticas, orientado a servigos, e seu
ndcleo & constituido por cinco publicagdes, cada uma
delas relacionada a umn estagio do ciclo de vida do servigo,
contendo orientagbes para uma abordagem integrada de
gerenciamento de servigos. Dentre os estagios, dois s&o
caracterizados a seguir:

- Descreve s principios inerentes & pratica desta
disciplina que s3o Uteis para criar pollticas, diretrizes
e processos de gerenciamento de servigos ao longo
do ciclo de vida de servigo. Entre os tdpicos
abordados nesta publicagéo, podemos citar alguns
como a criagdo de valor através dos servigos, os
ativos de servigo, provedores e tipos de servigos.

II- Descreve a fase do ciclo de vida do gerenciamento de
servicos que é responsavel pelas atividades do dia a
dia, orientando sobre como garantir a entrega e ©
suporte a servigos de forma eficiente e eficaz em
ambientes operacionais gerenciados.

Os estégios caracterizados em | e Il s&o respectivamente
denominados:

(A) Estratégia de Servigo e Desenho de Servigo.

(B) Estratégia de Servigo e Melhoria Continua de Servigo.
{C) Desenho de Servigo e Melhoria Continua de Servigo.
(D} Desenho de Servigo e Transigdo de Servigo.

(E) Estratégia de Servigo e Operagédo de Servigo.

QUESTAO 21

Segundo Bezerra (2014), o modelo de classes & utilizado
durante a maior parte do desenvelvimento iterativo e
incremental de um Sistema de Software Orientado a
Objetos (SSO0). Esse modelo evolui durante as itera¢bes
do desenvolvimento do sistema e durante essa evolugao,
ha trés estagios sucessivos de abstragido, pelos quais o
modelo de classes perpassa. Assinale a opg¢do que
apresenta os trés estagios sucessivos.

(A) Arquitetura, implanta¢do e software.

(B) Andlise, projeto e implementacéo.

(C) Espedcificagdo, projete e implementacao.
(D) Analise, dominio e implanta¢éo.

(E) Anilise, especificagdo, implantag&o.

QUESTAO 22

No contexto de Fun¢des de hash, assinale a op¢ao que
apresenta uma representagdo valida (em hexadecimal) de
um valor de hash MD5.

(A) 8f8483979b2acf7ccf3bc090617328ag
(B) 8f8483979b2acf7ccf3bc090617328ab
(C) 8f8483979b2acf7¢ccf3bc090617328abaj
(D) 8f8483979b2acf7c

(E) 3bc090617328abaj

Prova: Verde
Informatica

QUESTAO 23

Considere o cédigo SQL abaixo, que gerou a tabela
ltemFatura.

CREATE TABLE ltemFatura(
iditemFatura INT NOT NULL,
jidFatura INT NOT NULL,
descltemFatura VARCHAR(45),
valorltemFatura DOUBLE,
linha_X

):

Considerando que a tabela ltemFatura possui chave
primaria composta pelos campos idltemFatura e idFatura e
que, se uma fatura for exclufda, automaticamente seréo
excluldos todos os seus itens, o trecho linha_X deve ser
preenchida corretamente por:

{A) PRIMARY KEY (idltemFatura, FOREIGN KEY
{idFatura)) REFERENCES Fatura (idFatura) ON
DELETE CASCATE

(B) PRIMARY KEY (iditemFatura,idFatura ) FOREIGN
KEY ({idFatura)) from Fatura (idFatura) WITH
DELETE CASCATE

(C) PRIMARY KEY (idlitemFatura,idFatura ) FOREIGN
KEY (idFatura) REFERENCES Fatura (idFatura) ON
DELETE CASCATE

(D) PRIMARY KEY (idltemFatura idFatura ) FOREIGN
KEY (idFatura}) REFERENCES Fatura (idFatura)

(E) PRIMARY KEY (idltemFatura,idFatura ) FOREIGN
KEY ({idFatura)) FROM Fatura (idFatura) ON
DELETE CASCATE

QUESTAO 24

Segundo GRUS (2016), sobre o procedimento de
utilizacdo de Gradiente Descendente para encontrar
minimas e maximas de fun¢des, & correto afirmar que:

(A} Se uma fungdo possui uma minima global Unica, é
provavel que esse procedimento a encontre.

(B} Se uma fungdo possui minimas multiplas (locais),
esse procedimento encontrara a melhor minima.

{C) Se uma funcédo possui minimas multiplas (locais),
esse procedimento talvez encontre a errada e, nesse
caso, vocé talvez tenha que reiniciar o procedimento
a partir do mesmo ponto inicial.

(D) Se uma fung&o nac possui minima, entdo ao final do
procedimento sera encontrada a maxima.

(E) Gradiente & o vetor das integrais parciais.
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QUESTAO 25

Segundo Tanenbaum (2011), no contexto de Redes,
analise as afirmativas abaixo considerando uma camada k
qualgquer do modelo OSI:

I- Suponha que os algoritmos usados para implementar
as operagdes na camada k sejam mudados. Essa
mudang¢a n&o afeta a camada superior ou inferior.

[I- Suponha que haja uma mudanga no servigo fornecido
pela camada k. Essa mudan¢a ndo afeta a camada
superior ou inferior.

lll- Suponha que haja uma mudanga no servigo fornecido
pela camada k. Essa mudang¢a néo afeta as camadas
inferiores, mas as operagdes da camada superior
possivelmente terdo que ser reimplementadas.

IV- Suponha que os algoritmos usados para implementar
as operagbes na camada k sejam mudados. Essa
mudanga ndo afeta as camadas inferiores, mas as
operagbes da camada superior possivelmente teréo
que ser reimplementadas.

Assinale a opgéao correta,

{A) Apenas as afirmativas [, Il e lll estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas [, Il e IV est&o corretas.
{C) Apenas as afirmativas Il, llt e IV estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas | e IV estéo corretas.

{E) Apenas as afirmativas | e |}l estéo corretas.

Prova: Verde
Informatica

QUESTAO 26

Observe a arvore abaixo:

Considerando que a arvore exibida foi montada de acordo
com o trecho do codigo Java abaixo, assinale a opgdo que
apresenta a posigdo ao ser visitado o nd "X" em Ordem
Simétrica e P6s-Ordem, respectivamente:

import ¢oncurso.qt2e21.arvore.Arvore8in,Posicao;
impsrt concurso.qt2e21.arvere.Arvoresing

public class ArvereQT {
public static void main(String[] args) {

ArvoreBin arvore = new ArvoreBin("85");
arvore.AdicionarNc("85", "5", Posicao.esquerda);
arvore.Adicionarhc{"5s", "72", Posicao.direita);
arvore.AdicionarNo{"s", "16", Posicao.esquerda);
arvore.AdicionarNo("16", "61", Posicao.esquerda};
arvare.AdicionarNo("16", "39", Posicao.direita);
arvore.AdicionarNo("61", "2", Posicac.direita);
arvere,AdicionarNo{"38", “X", Posicac.direita);
arvore,AdiclonarNo("38", "86", Posicao.esquerda);
arvore . AdicionarNo("85", "41", Posicao.direita);
arvere.AdicionarNe{"41", "98", Posicao.direlta);
arvore.AdicionarNe{"41", "47", Posicao.esguerda);
arvore.AdicionarNe{"47", "S58", Posicao.direita);
arvore, Adicionarbo{"98", “65", Posicao.direita);
arvore,Adicionarbo{"s65", "24", Posicao.esquerda);
//saldas
System.out.println{"0Orden Simétrica: " + arvore,InOrdem{).busca("X"}};
System,out.println{"Pés-Ordem: " + arvore,PosOrdem{}.busca("X")};

8% e 6° posicao.
6% e 8% posicao.
67 e 4* posic8o.
4?2 e 62 posigéo.
62 e 5% posigéo.

T T
mgonz

QUESTAO 27

No contexto da linguagem Python 3, considere a variavel.
s ='1202/TQ - lisarB od ahniraM ad etneneT-criemirP'
Assinale a instrug&o que exibe o texto "CP-T/2021".

(A) print{(s[::-1]D[-7:).substr {'QT", 'CP-T"))
(B) print{(s[:;7])[::1].replace('TQ", 'CP-T"))
(C) print{(s[:-7:])[::-1].replace('QT', 'CP-T"))
(D) print{((s[::D[::-1].substr('QT", 'CP-T"))
(E) print((s[::-1])[-7:].replace('QT", 'CP-T'})
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QUESTAO 28

Segundo Machado e Maia (2013), a geréncia do
processador tornou-se uma das atividades mais
importantes em um sistema operacional, em que s&o
estabelecidos critérios utilizados para escolha do processo
que fara uso do processador com base em uma politica de
escalonamento. Assim, assinale a opgé@o que apresenta
um exemplo de escalonamento ndo-preemptivo.

(A) Escalonamento Shortest-Job-First {(SJF).

(B) Escalonamento Shortest remaining
scheduling).

(C) Escalonamento por Prioridades.

(D) Escalonamento Circular (Round Robin).

(E) Escalonamento por Mltiplas Filas.

fime (SRT

QUESTAO 29

Segundo REGO (2013) qual das fungBes abaixo, que
compdem a disciplina Gestéo de Dados, é a responsével
por gerir @ armazenar os metadados da empresa, além de
viabilizar formas de acesso?

(AY Governanga de Dados.

(B) Gestao de Dados Mestres e Dados de Referéncia.
(C) Gestio de Metadados.

(D) Gestdo da Documentagéo e Contetido.

(E) Gestio de Operagéo de Dados.

Prova: Verde
Informéatica

QUESTAO 30

Na linguagem Java, existe uma diferenca entre
comparagao por referéncia e comparagéo por contetdo. O
operador “==" e o método ‘“equals” apresentam
comportamentos especlficos com relagdo a essa
caracteristica. Analise o ¢codigo Java da figura abaixo.

public class Quest {
public static void main{String args[]) {
Integer nl,n2,n3,n4,n5;
int né;
String n7="1";
char ri,r2,r3,r4,rs5,rs;
string p;
nl=1; n2=1; n3=nl;
nd=n2; n6=1; n5=n6;
rl={nl.equals{n2)?'m':'b");
r2={nl.equals{n3)?'m':'b");
ri=(nl==n4?'b';'m');
r4=(nl==n5?'b"':'m"};
r5=(nl.equals(n7)}?'m':'b");
ré=(nl==n6?"'m"';:'b');
p=""+rl+r24r3+r4+r5+r6;
System,out.println(p);
i
s

Assinale a opgdo gque apresenta a mensagem apds a
execuc¢do do programa.

(A) mmmmmm
(B) mbmmmb
(C} bbmmmb
(D} mmbbbm
(E) bbmmbm

CP-T/2021
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QUESTAO 31

Considere o trecho de c6digo em Python 3 da figura
abaixo:- :

valoresDescobertos = ['127',°192",'168",°105°,'9","254"]
contador =0
for pl in valoresDescobertos:

b = valoresDescobertos.copy()

b.remove(pl)

for p2 in b:
¢ = b.copy()
c.remove{p2)
for p3 in ¢
d = c.copy()
d.remove(p3)
for pd in d:
ip = £'{p1}.{p2}.{p3}.{p4}'
if(ping(ip)):
contador 4= 1
print(contador)

Considere que a funcéo “ping” foi definida anteriormente
no scpript e que todas as estagdes de trabalho encontram-
se configuradas para responder as requisi¢des recebidas
por enderecos de foopback, sabendo que a fungdo “ping”
faz uma requisicdo ICMP ECHO {eco) para um dado IP,
retornando True caso obtenha uma resposta da requisigao
e False em todos os outros casos. Apbs a execugdo do
cédigo em uma rede isolada, sem acesso a internet,
composta apenas de um roteador de IP 192.168.0.1 e trés
estacbes de trabalho com os IPs: 192.168.0.104,
192.168.0.105 e 192.168.0.10, assinale a opgédo que
apresenta o valor gue serd exibido na tela.

A 1
(B) 2
(C) 4
(D) 21
(E) 61

Prova: Verde
Info_rmética

QUESTAO 32

Considere as classes a seguir,

presentes em uma

aplicagéo Python 3 orientado a objetos:

1 class Employee (object):
2 def init_ (self, nome, valor base):
3 self.nome = nome
4 self.valor base = valor base
5 def calcular salario(self):
i return self,valor base
- T ¢class Manager (Employee) :
1§ def _init (self, nome, valor base):
9. super(}. init (nome, valor base)
10 print ('Manager: ' + self.nome)
11, def calcular salariofself):
12 gratificacao = super() .calcular salarie(} * 0.30
13- return super().caleular salario() + gratificacao
14 class Seller(Employee) :
15 def __init (self, nome, valor base, comissao}:
16 super(). init (nome, valor hase)
17 self.comissao = comissao
18 print('Seller: ' + self.nome)
19 def calcular salariof(self):
3}20 bonos = (super().calcular salario{) * self.comissac / 100)
L return super{).calcular salario(} + bonos
22 s = Seller({'Vendedor', 1500, 5)
23 print{'Calculo do Saldrio: $1.2f' %{s.calcular salaric(}))
24 m = Manager ('Gerente', 2500)
25 print{'Calculo do Salério: %1,2f' %(m.calcular salaric{)))
As linhas 23 e 25 que contém a instrugéo
“calcular_salario()", demonstram um conceito da
orientacéo a objetos chamado de:
(A) encapsulamento.
(B) polimorfismo.
(C) sobrecarga de métodos.
(D) construtores sobrecarregados.
(E) generalizagéo.
CP-T/2021
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QUESTAO 33

Segundo o autor Tanenbaum (2013), € cada vez mais
desejavel que as instrugdes de maguinas sejam as mais
curtas possiveis. O limite final na redu¢ao de comprimento
de enderegos € nao ter enderegos, ou seja, instrugdes de
zero endereco, que sdo possiveis em conjungdo com uma
pilha. Nesse contexto, a Notagdo Polonesa Invertida
frouxe varias vantagens. Sendo assim, assinale a opgéo
que apresenta pares de férmulas em Notag&o Polonesa
[nvertida que NAQ sdo matematicamente equivalentes.

AB+CxD+EF+

(A) (A+B)XC+D)/(E+F+G) =

G+/

(B) 8+2x5)/{(1+3x2-4)=825+x132x+42-/

{C) A+Bx(C-Dx(E-F)-GxH)-1x3 = ABCDEF
-X-GHx-x+13x-

(D) Ax(B+C)/D-E = ABC+xD/E-

(E) A+(B-(C+{D-(E+F)))) = ABCDEF+-+-+

QUESTAO 34

Analise o codigo Java abaixo:
package concurso.gt2621;

public class Quest {
public static void main(String args[]} {
int vl=valorl;
int v2=valor2;
int y=8;
int x=5;
If{yseesvies)
If(++a==+v2)
System,out.print(x/2==1 ?"GGARA":"Si4RY")selse System.out.print("(1il1");
else
System.out,print("¥*+ee);
System.out.print{"»»»"};
System.out.print(*4RERR"};
}
}

Substitua o valor 1 por 8 e o valor 2 por 5 e assinale a
opgéo que apresenta o resultado que sera exibido apés a
execugéo do programa.

MkkkL 5502 08 8 ]
Q@@@@>>>>>83&8%
HEHAE>>>>> 888484

(A)
(B)
(C)
(D) #HHE"&888&
(E)

Prova: Verde
Informatica

QUESTAO 35

Segundo Heldman (2009), a andlise de rede produz o
cronograma do projeto, envolvendo calculos das datas
mais cedo e de término mais tarde das atividades do
projeto. Considere a tabela abaixo do Diagrama de Rede
de um projeto composto por atividades iniclo mais cedo e
iniclo mais tarde a seguir.

Atividade | Dependéncia Inicio Inicio Duragao
ou mais mais (dias)
Predecessora | cedo tarde
A Inicio 1 1 2
B A 3 19 2
C B 5 21 8
D A 3 3 6
E D 9 g 10
F E 19 19 10
G CeF 29 29 8
H G 37 37 3
I H 40 40 1
Fim H

Cologue V (verdadeiro) ou F (falso) nas afirmativas abaixo,

em relagdo ao dados apresentados e assinale aopgsio

correta.

( ) O caminho critico & representado pelas atividades: A-
D-E-F-G-H-I.

{ ) A folga total das atividades A, C, F, G e H é igual a
zero.

{ ) A folga das atividades B e C & de 16 dias cada
atividade.

( )} A folga das atividades & a diferenga; término mais
tarde menos término mais cedo.

(A) (V) (F) (V) (F)
(B) (F)(M) (P (V)
(C) (F) (V) (V) (F)
(D) (V) (F) (V) (V)
(E) MM F)YWV)
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QUESTAO 36

Um gerente de um grande projeto de construgao,
construira instalagbes para acomodar a equipe de apoio
da XX Regata do Poder Maritimo, que chegara a cidade
em 18 meses a partir da data de inicio do projeto. Os
recursos ndo estdo disponiveis de imediato porque estéo
alocados, no momento, em outros projetos. Dois meses
ap6és o inicio da execugfo do projete, seréo necessarios
os servicos de um determinado militar, especialista na
operagéo de guindastes. De quais habilidades o gerente
necessita para conseguir que tal militar especialista seja
designado para o seu projeto?

(A) Habilidade de Comunicagéo.

{B) Habilidades Organizacionais e de planejamento.
{C) Habilidades para resclugéo de conflitos,

{D} Habilidades de negociacéo e influéncia.

(E) Habilidades para formagao e motivagao de equipes.

Prova: Verde
Informatica

QUESTAO 37

Considere a estrutura abaixo:
Empregado (PrimeiroNome, Inicial Meio, UltimoNome,
NumEmpregado, DataNascimento, Endereco, Sexo,

. Salario, NumSupervisor, NumBepto)

Departamento {MomeDepto, NumDepto, NumGerente,
DatalnicioGerencia)

Localizacao_Depto (NumDepart, Localizacao)

Projeto (NomeProj, NumProj, Localizacao, NumDepto)
Trabalha_em (NumEmpregado, NumProj, Horas)
Dependente (NumEmpregado, NomeDependente, Sexo,
DataNascimento, Parentesco)

Utilizando a Algebra Relacional, qual das opgdes
abaixo atenderia a seguinte extragéo:

Para cada projeto localizado no 'Centro’, recuperar o
nimero do projeto, o nimero do departamento controlador
e o nome (primeirc e ltimo nome), 0 enderego € a data de

nascimente do gerente do departamento.

(A) ProjsCentro « 0 qcalizacao = ‘centrer {Projeto)

DepsProj «— ProjsCentro* Departamento

GersDeps «  Empregado
(Empregado)

Rer NumProj, NumDepto,PrimelroNome, UltimeNome,Endereco,DataNascimento

{GersDeps)

NumEmpregado=NumGerente

(B) Pl'OjSCGf'ItI'O “— U Localizacao = 'Ceniro’ (Projeto)
DepsProjs — ProjsCentro* Departamento
GersDeps «— Empregado X
DepsProjs

R‘_TrNumProj, DepsProjs. NumDepto, PrimeiroNome, UltimoNome, Endereco,
DataNascimento (GerSDepS)

NumEmpregado=NumGerente

(C) ProjsCentro «— O vocalizacao = 'Gentro' (Projeto)

DepsProjs « ProjsCentro* Departamento

GersDeps + Empregado
DepsProjs

R = 17 NumProj, DepsProjs. NumDepto, PrimeiroNerne, UltimoNome, Endereco,
DataNascimento { EMpregado)

NumEmpregado=NumGerente

(D) ProjsCentro « O |ocalizacao = ‘centrer (Pr0jet0)

DepsProjs « ProjsCentro* Departamento

GersDeps +«— Empregado
{Dependente)

R« NumPro], NumDepto,FrimeiroNome,UltimeNome,Endereco,DataMascimento

{GersDeps)

NurnEmpregado=NumEmpregado

(E) ProjsCentro « O ocalizacao = 'centre (Projeto)

DepsProjs «— Projeto* Departamento

GersDeps « Empregado M
DepsProjs

R« NumProj, DepsProjs. NumDepto, PrimeiroNome, UltimoNome, Endereco,
DataMNascimento (GeI’SDePS)

NumEmpregado=NumGerente
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QUESTAO 38

Segundo o autor Mario A. Monteiro (2012), existem
diversas formas de se realizar o Mapeamento de Dados
entre a Meméria Principal (MP) e a Memdria Cache (MC).
Seja uma MP constituida de blocos com largura de 32
bytes, associada a uma MC com as seguintes
caracter(sticas: capacidade de 64KB, quantidade de linhas
de 4K e utilizando o mapeamento associativo por conjunto
de 4. Suponha que, em um dado instante, o processador
realize um acesso, colocando o seguinte enderego
(expresso em algarismos hexadecimais) 3FC92B6.

Assim, qual devera ser o valor binério do campo conjunto
que serd localizado pelo sistema de controle da cache?

(A) 1010110110
(B) 0011111111
(C) 0010010101
(D} 1100100100
(E) 1111111100

QUESTAO 39

Segundo Elmasri @ Navathe (2011), a recuperagéo de
falhas de transagdo, em geral, significa que o banco de
dados é restaurado ao estado consistente mais recente
antes do momento da falha. Nesse contexto, para o
comportamento correto durante a recuperagdo, as
operacbes UNDO e REDO devem ser:

(AY comutativas.
(B) associativas.
(C) extensiva.

(D) idempotentes.
(E) distributivas.

QUESTAO 40

Considere que o Oficial encarregado da Divisdo de
Administragéo de Dados realizou uma operagéo de analise
multidimensional em um Data Warehouse, operando em
condigdes ideais, usando uma ferramenta OLAP. Apds
analisar os dados dos meses do 1° trimestre de 2020,
relativos ao tratamento de agua da estag&o do Arsenal da
Marinha, o Oficial aumentou o nivel de granularidade da
informacdo para observar os dados de todos os 4
trimestres do mesmo ano da mesma estagdo. De acordo
com os dados, é correto afirmar que ¢ Oficlal realizou uma
operagao denominada:

(A Drill down.

{B) Rolf down.

{C) Drill across.
(D) Rolf through.
(E) Drill up.

Prova: Verde
Informatica

QUESTAO 41

O guia DAMA-DMBOK estabelece alguns principios
basicos que visam a orientar a adogéo da Gestdo de
Dados nas organizagbes. Nesse contexto, assinale a
opgéo INCORRETA.

(A) Dados e informagdes s&do ativos valiosos das
organizagdes g como todo ativo, os dados devem ser
gerenciados, assegurando qualidade adequada,
seguranga, integridade, protegdo, disponibilidade,
compreensao e uso efetivo.

(B) A responsabilidade da Gestdo de Dados ¢
compartihada entre os Gestores de Dados de
Negécio e os profissionais de Gestdo de Dados de
Tecnologia.

(C) A Gestéo de Dados € uma disciplina que se propde a
gerir tdo somente os metadados {e seus modelos de
dados) da organizagao.

(D) Gestdo de Dados € uma profissdo emergente e em
amadurecimento.

(E) Gest&o de Dados é uma disciplina de negdcios e um
conjunto de fungées relacionadas.

QUESTAO 42

Segundo Fernandes e Abreu (2014), o CMMI permite que
cada uma de suas areas de processo seja implementada
de forma independente e evolutiva, agrupando suas
praticas genéricas e especificas em niveis. Em qual nivel
o processo satisfaz todas as metas especificas de sua
area de processo e realiza o trabalho necessério para
gerar os seus produtos?

) Nivel 0 (Incompleto).

) Nlvel 1 (Executado).
(C) Nlvel 2 (Gerenciado).

} Nlvel 3 (Definido).

) Nivel 4 (Otimizado).

QUESTAO 43

Segundo Silberschatz (2015), deadiock é a situagdo em
que um processe em espera ndo consegue mudar
novamente de estado, porque os recursos que ele solicitou
estdo reservados para outros processos em espera.
Assinale a opgdo que apresenta as condigbes as quais
deverdo ocorrer simultaneamente em um sistema para
gue ocorra a situacio de deadlock.

(A} Condiggo de serializagdo, Preempgéo, Espera por
recurso, Locks mulex.

(B) Exclusd&o mltua, Retengéo e espera, Inexisténcia de
preempgao, Espera circular.

(C) Nao-preempgao, Exclusdo mutua, Starvation, Espera
circular.

(D) Exclus&o mutua, Existéncia de preempgéo, Retengéo
e espera, Espera circular.

(E) Locks mufex, Retencdo e espera, Inexisténcia de
preempgao, Serializagéo circular.
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QUESTAO 44

Em sistemas computacionais, a exclusdo mutua impede
que dois ou mais processos acessem um mesmo recurso
simultaneamente. Diversas solugdes foram propostas para
garantir a excluso mutua de processos. Uma delas
apresenta a solugso para o problema da excluséo mdtua
entre dois processos que se alternam na execugéo de
suas segbes criticas (regido critica) e secdes
remanescentes, reguerendo que dois  processos
compartilhem dois itens de dados. Nessa solugéo, além
das variaveis de condicdo (CA e CB), que indicam o
desejo de cada processo entrar em sua regido critica,
introduzida outra variavel (chamada Vez) para resolver 0s
conflitos gerados pela concorréncia, indicando de quem €&
a vez de entrar em sua segdo critica (regido critica). Antes
de acessar a regido crltica, o processo sinaliza esse
desejo através da variavel de condi¢&o, assim, o processo
cede o uso do recurso ao oufro processo, indicado pela
variavel “Vez". Desse modo, além da garantia da excluséo
mutua, o blogueio indefinido de um dos processos no loop
nunca ocorrerd, j& que a variavel “Vez” sempre permitira a
continuidade da execug#io de um dos processos. Assinale
a opcéo que apresenta a solugdo descrita.

(A Primeiro algoritmo.

(BY Instrugéo test-and-set.

(C) Algoritmo de Dekker.

(D} Algoritmo de Peterson.

(E)} Algoritmo do Padeire de Lamport.

QUESTAO 45

A etapa do ciclo da Governanga de Tl que tem, dentre
outros componentes, Gestéc da Demanda, Necessidades
de aplicagdes e Sourcing € a etapa de:

(A) Alinhamento Estratégico e Compliance.

(B) Decis@o, Compromisso, Priorizagdc e Alocagdo de
Recursos.

(C) Estrutura, Processos, Operagédo e Gestéo.

(DY Medigdo do Desempenho.

(E) Processo de Medicdo e analise.

QUESTAO 46

Um profissional foi designado para um projeto cujo
objetivo & construir um Centro Esportivo Militar. Ele
cuidard da fase de demolicdo e ficara subordinado ao
gerente responsdvel pelo projeto. O profissional foi
contratade por empreitada e estara liberado quando
terminar a fase demolicdo. Que tipo de estrutura
organizacional foi caracterizada aqui?

(A) Organizagéo funcional.

(B) Organizag&o matricial fraca.

(C) Organizagéo projetizada.

(D) Organizag@oc matricial balanceada.
(E) Organizagéo funcional balanceada.

Prova: Verde
Informatica

QUESTAC 47

Segundo Stallings (2008), no que se refere ao coniexto de
Seguranga e Criptografia, assinale a opg8o que apresenta
uma forma de preven¢&o contra ataques do tipo homem
no meic {man-in-the-middle).

{A) Autenticagdo dos participantes.

(B) Treinamento contra a engenharia social.

(C) Uso de firewall.

(D) Utilizagdo de senhas fortes pelos participantes.

(E) Treinamento contra a engenharia social e utilizagéo
de senhas fortes pelos participantes.

QUESTAO 48

Considere o algoritmo abaixo:

Algoritmo Exemplo

Var v; vetor [0..7]: inteiro
Varn, p, U, a: inteiro
Inlcio

Para p de 0 até 7 passo 1 faga
leia {n)

v[p] «<n

Fim_para

p<0

U8

Enquanto {u <> 2) faga
Enquanto (p < > {u-1)) faga
Se (v[p] > v[p+1]) entéo
a «— v[p]

v[p] < v[p+1]

v[p+1] — a

Fim_se

pe—p+1

Fim_enquanto

p«—0

Ue—u-1

Fim_enquanto

Fim

Caso v receba os valores 15, 25, 4, 10, 54, 32, 29 e 44,
nessa ordem, apdés a execugdo de todos os lagos de
repeticdo do algoritmo, assinale a opgdo que apresenta os
valores das posigbes 4 e 5 do vetar v respectivamente:

(A) 15e4.

(B) 25 e 44.
(C) 29e32.
(D) 32 e 44.
(E) 29¢e 15.
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QUESTAO 49

Um Tenente, gerente de projeto do sistema beta_mb,
montou o seguinte diagrama, o qual expdem a duragéo de
atividades. Se o Tenente substituir a duragéo da atividade
B para 12 dias e a duracdo da atividade G para 9 dias,
qual dos seguintes caminhos seria o caminho critico do
projeto beta_mb? (Observagdo d=dura¢do da atividade).

d=7 d=5
> C
d=10/ d=14 d=2 d=
A > D > E >
7
\\ d=7 d,—_s/'/
> G
(A) A-D-E-H
{B) A-B-C-E-H
(C) A-F-G-E-H
(D) A-F-G-H
(E}y A-B-D-E-H
QUESTAO 50

Sabendo que um administrador de um servidor Linux quer
rodar uma rotina de backup {(como root), localizada em
Jusr/meusscripts/meubackup, todos os dias, as 23h,
assinale a opgéo que apresenta o procedimento que deve
ser realizado.

(A) adicionar ao arquivo etc/contrab a linha: 0 23 ** * root
fusrimeusscripts/meubackup

(B) adicionar ao arquivo etc/contrab a linha: 23 ** * * root
fusr/meusscripts/meubackup

(C) adicionar ao arquivo etcfinit.d a linha: 023 ** * root
fusr/meusscripts/meubackup

(D} adicionar ao arquivo etcfinit.d a linha: 23 0 * * * root
{usr/meusscripts/meubackup

{E) adicionar ao arquivo etc/init.d a linha: 11 PM * * * root
lusr/meusscripts/meubackup

Prova; Verde
Informatica
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INSTRUGOES GERAIS AQ CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas sdo da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) e se no faltam questdes ou

paginas. Escreva e assine corretamente seu nome, coloque seu niimero de inscrigéio e o digito verificador (DV) apenas nos locails indicados;

0 tempo para a realizagdo da prova seré de 4 {quatro) horas, incluindo © tempo necessério & redaggo e & marcagao das respostas na folha de respostas, e

n&o sera prorrogado;

Sé inicie a prova apds ser autorizado pelo Fiscal, interrompendo sua execugéo quando determinado;

A redagdo devera ser uma dissertagio com ideias coerentes, claras e objefivas, escritas em lingua portuguesa. Deverd ter, no minimo, 20 linhas continuas,

considerando o recuo dos paragrafos, € no méximo 30 linhas;

Iniciada a prova, nde haverd mais esclarecimentos. O candidato somente poderd deixar seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se

refirar definifivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acompanhado por militar designado para esse fim:

- atendimento médico por pessoal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; &

- casos de forga malor, comprovados pela supervisio do certame, sem que acontega salda da &rea circunscrita para a realizaggo da prova.

Em nenhum dos cases havera prorrogagio do tempo destinado & realizagio da prova; em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até

onde foi solucionada;

Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de questdes as respostas que vocd assinalou como corretas antes de marcé-las na folha de respostas. Cuidado para ndo marcar duas

op¢des para uma mesma questdo na folha de respostas {a questdo sera perdida);

Para rascunho, use os aspagos disponiveis nas folhas de questSes, mas s6 serdo corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicag8o de provas & de 2 {duas) horas.

Sera eliminado sumariamente do processo seletivofconcurso e suas provas ndo serdo levadas em consideragio o candidato que:

a) der ou receber auxilio para a execugdo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionals e da Redagio;

b)  utilizar-se de qualquer material ndo auforizado;

¢) desrespaitar qualquer prescrigdio relativa a execucao da Prova e da Redagao;

d)  escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que ndo o determinado para esse fim;

€) cometer ato grave de indiscipling; e

)y  comparecer ao local de realizagdo da Prova eserita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagdo apds o horério previsto para o fechamento dos

portdes.

InstrugBes para o preenchimento da folha de respostas:

a) use caneta esferografica azul ou preta;

b) escreva seu nome em letra de forma no local indicado;

c) assine seu nome no local indicado;

d) no campo inscrigio DV, escreva seu nimero de inscricio nos retangulos, da esquerda para a direita, um digito em cada reténgulo. Escreva o digito
cotrespondente a0 DV no (ltimo retangulo, Apds, cubra tede o circulo correspondente a cada nimero. N3o amasse, dobre ou rasgue a folha de respostas,
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura ética que a corrigird; e

e) sb sera permitida a froca de folha de respostas até o Infcio da prova, por motivo de erro no preenchimento nos campos nome, assinatura e nimero de

inscriggio, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualquer erro ou rasura na referida folha de respostas, apds o Inlcio da prova.
Procure preencher a folha com atenggio de acordo com o exemplo abaixo:
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Nao sera permitido Jevar a prova apos sua realizagéo. O candidato esté autarizado a transcrever suas respostas, dentro do horério destinado a soluggo da prova,
utilizando o modelo impresso no fim destas instrugdes, para posterior conferéncia com o gabarito que seré divulgado. E proibida a utilizago de qualquer outro

tipo de papel para anotagdo do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR
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